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Бизнес-форум
«МАРКЕТИНГ УСПЕХА»
19 - 20 ноября 2009 года на базе Бизнес – школы GREEN CITY (к.п. Зеленый город, Агродом) второй раз в Нижнем Новгороде пройдет бизнес-форум «Маркетинг успеха» для топ-менеджеров компаний, предпринимателей и директоров по маркетингу. 
Тема предстоящего форума: «Решения для роста продаж 2009-2010 года».  Организатор мероприятия - учебный центр «BTL Study» (г. Москва), соорганизаторы в Нижнем Новгороде – Центр Продвижения «Процессор» и Бизнес-школа GREEN CITY.
К участию в этом цикле в Нижний Новгород приглашены ведущие специалисты, практики и эксперты. Среди них: Вадим Ширяев (Президент российского BTL Партнерства, учредитель специализированного на инновационном маркетинге учебного центра BTL’STUDY), Игорь Качалов, основатель и руководитель Агентства Качалов и Коллеги, один из самых влиятельных маркетинговых консультантов г. Москвы и другие признанные эксперты-практики из Москвы и Нижнего Новгорода. 
Инструменты и механизмы роста в кризис уже апробированы успешными компаниями в разных отраслях. На предстоящем форуме у Вас будет возможность услышать на мастер-классе Игоря Качалова (автора книг: «Планирование продаж с точностью 90%»., «Кризис – Лучшее Время Для Роста»), как при минимальных затратах увеличить поток клиентов в 2-3 раза. 
Формат проведения цикла региональных конференций «МАРКЕТИНГ УСПЕХА»:

ДЕНЬ1.Бизнес-форум                                                                                                   Возможность получить «ПОД КЛЮЧ»  самые свежие знания и решения в области инновационного маркетинга и перенять опыт сильнейших ТОР-менеджеров России из первых уст.

ДЕНЬ 2. Семинар-решение
Участники семинара получат практические навыки разработки и обоснования успешных маркетинговых проектов, адаптированных к текущей экономической ситуации в России; технологию влияния на ROI в маркетинге; понимание алгоритма расчета минимально необходимого маркетингового бюджета; навыки формирования плана работы по оптимизации маркетинга и продаж.

Информация по прошедшему в декабре прошлого года в Н. Новгороде Бизнес-Форуму находиться здесь.
Официальный сайт Всероссийского цикла конференций «Маркетинг успеха» www.marketingsuccess.ru
Контакты: Центр Продвижения «Процессор» 
Менеджер проекта: Ирина Белянина, (831)257-76-12, 257-76-13, +79601724436 irina@processor.nnov.ru
Справка: 
«BTL Study» - это крупнейший центр обучения в области маркетинга и всех его направлений. За все время его деятельности на территории Москвы и регионов России, в тренингах и мастер-классах от специалистов центра приняли участие почти все крупные компании России и представительства зарубежных компаний в нашей стране, такие как МТС, РОСГОССТРАХ, COCA-COLA, ВИММ-БИЛЛЬ-ДАНН, ЦВ ПРОТЕК, SONY, ЕВРОСЕТЬ, БАЛТИКА, СБЕРБАНК, ВЫМПЕЛКОМ, SCHWARZKOPF, МАКФА и др. 

На данный момент конференции проходят в 18 городах России.– от Владивостока до Калининграда. В ближайших планах организаторов – выход на международный уровень. Проект активно поддерживают ведущие отраслевые объединения и организации России: Комитет по маркетингу ТПП РФ, Гильдия Маркетологов, Российская Академия Маркетинга, Российское BTL партнерство, Российская Ассоциация Директ Маркетинга, Представительство Trout&Рartners в России, ведущий Российский маркетинговый журнал «Маркетинг Про» и многие другие.
Соорганизатор Бизнес-форума в Нижнем  Новгороде «Центр Продвижения «Процессор».  Деятельность компании: планирование, координация, контроль BTL проектов в 30 регионах России, успешный опыт организации порядка 1500 мероприятий по продвижению Торговых Марок, организация бизнес-мероприятий с ведущими экспертами в области маркетинга и менеджмента. www.processor.nnov.ru
Стоимость участия в Бизнес-форуме:
	 
	Ранняя регистрация и оплата 
до 01 октября 2009
	При регистрации и оплате
до 1 ноября 2009
	При регистрации и оплате
до 18 ноября 2009

	Бизнес-форум
	4 000
	4 900
	5 900

	Бизнес-форум +Семинар-решение
	16 000
	17 500
	18 500


При участии двух и более делегатов от одной организации скидка 10% всем участникам.

